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Статус дисципліни Навчальна дисципліна обов’язкового компонента 

Загальний обсяг 

дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 

4 кредити / 120 годин 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), практичні (20 год.),самостійна 

робота (80 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), практичні (6 год.),самостійна робота 

(106 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність.  Студенти несуть відповідальність за 

розуміння політики УДПУ ім. Павла Тичини щодо академічної 

доброчесності (Кодекс академічної доброчесності) та її дотримання. 

Незнання правил навчання, недостатнє їх розуміння, брак часу на 

виконання завдань курсу, виконання "не тих завдань" або особиста 

перевантаженість студента не є прийнятними виправданнями. 

Порушення правил академічної доброчесності не допускається. 

Відвідування занять. Обов’язковим є відвідування 70% занять 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.  Цей курс поєднує 

лекційні та семінарські заняття зі значним дискусійним 

компонентом. Студенти курсу погоджуються ставитися до участі в 

дискусіях так само відповідально, як і до домашніх завдань. 

Активні дискусії значною мірою сприяють розумінню проблем 

застосування міжнародного права в реальному контексті. Для 

успішного обговорення тематики курсу необхідним є виконання 

додаткових завдань на самостійне опрацювання матеріалів курсу 

(читання). Очікується, що всі завдання для читання будуть 

виконуватися студентами до відвідування відповідних занять; у 

свою чергу, викладач зобов’язується допомогти прояснити 

складнощі, які виникають у процесі вивчення дисципліни і 

забезпечити максимально стимулюючу обстановку для обміну 

ідеями та аналізу практичних ситуацій (case study). Внесок 

студентів у проведення занять так само важливий  для кінцевої 

успішності, як і будь-який інший аспект цього курсу. 

Предмет вивчення 

дисципліни. 

Політичні, економічні та інші відносини між державами і іншими 

суб'єктами міжнародного права, що виходять за межі внутрішньої 

юрисдикції кожної окремої держави чи її територіальних кордонів. 
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Мета вивчення дисципліни. Цей курс є вступом до міжнародного публічного права для 

студентів правознавства. Увага курсу приділяється як основним 

нормам міжнародного права, так і історичному контексту, що 

відображає різноманітні проблеми міжнародних відносин. По 

завершенні курсу студенти повинні добре розуміти специфіку і 

структуру міжнародного права. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Очікуванні результати навчання: 

Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу 

відомої проблеми. 

Робити короткий висновок щодо окремих проблем з достатньою 

обґрунтованістю. 

Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна 

допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням 

професійного та суспільного контекстів. 

Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання завдань 

групи. 

Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів функціонування національної правової 

системи. 

Демонструвати потрібні знання та розуміння сутності й змісту 

основних правових інститутів і норм фундаментальних галузей 

права. 

Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів. 

Застосовувати набуті знання в різних правових ситуаціях, 

виокремлювати юридично значущі факти й формувати обґрунтовані 

правові висновки. 

Готувати проєкти потрібних документів відповідно до правового 

висновку, зробленого в різних правових ситуаціях. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Компетентності якими має володіти студент: 

Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях.  

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності 

Здатність працювати в команді. 

Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та потреби його сталого розвитку, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми. 

Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод.  

Знання і розуміння основ міжнародного публічного права, а також 

міжнародного приватного права.  

Знання і розуміння основ права Європейського союзу. 

Зміст дисципліни Міжнародне право в системі міжнародних відносин. 

Історія становлення і розвитку міжнародного права. 

Суб’єкти міжнародного права. 

Норми, джерела і принципи міжнародного права. 

Право міжнародних договорів. 

Дипломатичне і консульське право. 

Право міжнародних організацій. 

Міжнародний захист прав людини. 




